2FHE IEEF
3. BEHIR (2)
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hIZEERSE (')

o TRWMANIZICHITS, HBIHOTHIHDGHE :
TinHEHR E TISHIGHIRDORX R TRE

o TIRHEMIR | ATHD DR
o ML LR — HIEFREEILHD

o BEATHD ?

o BHEBEENBK1BMNUIEITHETSHDIESG !
o it < XIWEBEH) L BB HEEDHDHZEA

— fERMEVEY, Z<DOHEENMZEA

o HEENHEEZHHAICERNSZ LS BHICOVTIE?

o I BRG
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HEMOTSRERY  HEENMTEATEHHETE S5

o HEEDVBABZENDLEEZEZXS
— TIEREE =2 TOHEEDOREEDS
o ZFHEBEDHREENZETKDHS
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BHEBEOFEBY




HEEDITHRIE

o HBEEDITHRIE . FEFWOTTHHZZAL
o THHI#¥ (budget constraint) : B3 DF17E (income) #iEZ
ZEDOLZH (W) 293 LHBTEHRL
o A (utility) : JHEBEBEDHEE (ENEITFEEH?)
e ROLSWHEBEBTHOETILEEZEZRS !
e RIS I OBEI X & « BAIBBAL, D ZEME (money) &L
TmHFRE
o THREIMIZM :
przt+ m <I

EisRE
RS AN

o FAKE (u TKRY) I, u=B(z) + m EWSHTKRIN
B UIRE
e B(z) : MOHEEDSDEL (benefit)
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HED S DER

o BIDEBENSDER B(x) 13, MOBEE x ICKEF (BER
REEL)
o SHEED z BMUOMERICN T 3 XHMNFTMZ, TTKRL
=D
o EREIMDUEEL LT, UATZRE :
1.  HKFWEFY, B(z) DEIFKELL A
2. x DEMICEEW, B(z) DEIHIZNEL<HS
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o fl1: HBHEBEDHEDNSDER
B(x)

0M
100 M
180 M
240 1
280 A
300 4

glhlwivl=lo|8
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B(x)

300[ .
280( °

7 — o

180 .

100 @
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o LIFTIF, MR PHEHNCBMEELT IR 2EX 3,

BRI

B4 0
&0
EER (SHTEENBH) ROER
1 0.25(= 1/4)

BEHTHROEEK {
BB 5 &R/

5l 2 0.3333 - (= 1/3)

EBH (R LAVERNI

B : V2¥or
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B(z) Bz ICOVWTERBEHBEERDS — EDTFTIHE
BLEREEZRBZENTE S,
I5IC, B(z) Rz ICDWTHOEETH S LIRE
— BIEEHD 2 DDREIF, RDESICEVEZSNS !
1. MB(z) = B'(z) > 0 (BRAERIIIE)
2. MB'(z) = B"(z) < 0 (FRFBEEITERT B)
PRF(EZE (marginal benefit)
o DHEEZENMNIC 1 BEAEPLELEIC, HELSOER
NENEIFBRIH 2?1 2R
o B B(x) D 1WA TRINS :

B'(z) = lim B(x + Axz) — B(x)
Az—0 Ax
o FHEIR (B(x) DY F7) DEGEDMESICFLL
— PRAERER L, BFEOMHESH = OBIMICHFELNE <
HEEZERT B
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B(x)

B(x;)

B(x,)

,,,,,,,,,,,,,,,, )

77777777 B(x;

77777777777 MB(XZ) 3 gz(x1)>M
777777 M
N
,,,,,,,,,,,,,,,, x
MB(x,)
X
X1
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e fl2: B(x) = 500z — x>
— MB(z) = B’(x) = 500 — 2z
o MADLRR : f(x) = az™ (a & n ITEH)
— f'(z) = anz™ !
en=10DE, f(zx)=ax — f'(xz) =a
e EMIEn=0DF ! f(x)=a— f'(x)=0
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B(x)

MB(x)
500

B(x) = 500x — x?

MB(x) = 500 — 2x

X
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MHERXLEREEHEDRE

o HEENEEL TLWSME !
o FHEIKEZ S p- 2+ m < IDTFT, ¥AKE
u=B(z) + mZRKRICTBELSLBHMOBAE « L EBER
BEm OEAEDOEZER
o HEEICEST, EF5EZA5NTWVWS (TFAE5ETHS1 W
35) HD:
o FRIFKE T (RFtL L TOMRBDREI, CITRREZLWL)
o MOEN p (REFHEFHIBZ TIE, FHEEIL price taker TH
3 LRE)

o HEEICEST, FIREIARNTHEWVIZONEFLL :
p-x+m=1 (1)

s DREMmM=I—p- -z EEITHEIAOND
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eu=Bx)+micm=I—-p-zZRA:
u=B(z)—p-xz+1 (2)

o IIIFE — 2)R&D, uZzRKILTBIEIX
B(z) —p-zB&RRICHEDZ L OB xz ZKRDHB L L[EE
e B(z) —p- -z ZHENSDHFEZ (net benefit) ¥ WS :
HEI B ETHEONBZERDS, MOBAICHES IV
(BR) Z51\Wcbn
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e fl1ICDVWTEZRD

B(x) | B(x) —p-x
0 0

100 100 — p
180 | 180 — 2p
240 | 240 — 3p
280 | 280 — 4p
300 | 300 — 5p
e p=T0DLE, RWEHEE ¥ = 2
e p=50DrT, REHEE !2* =3

— @A TH2E, BEE (REHEHESE) (3=

gl lw|N|R|O|8
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x| B(x)—p-z|p=T0DLT | p=50DLE
0 0 0 0
1 100 — p 30 50
> | 180 —2p 40 80
3 240 — 3p 30 90
4| 280—4p 0 80
5 300 — 5p —50 50




o RIBHBEDRMIE?
o x ZIEPT L, F2% B(x) WMBXZ—4H, BRp -z HERD
o BERDIBRA (=RAER) > (<) BADEXA (= ffitd)
— x ZEPL (BR5LTE) AHNRL

z | @3 B(x) | RSER MB(z)
0 0 0
1 100 100
2 180 80
3 240 60
4 280 40
5 300 20

e p=T00DLE, MB(2) >ph MB(3)<p
— x* = 2HRHE
e p=50DLE, MB3) >plh MB(4) <p
— x* =3 HRE

16 /22



o Bl2D&SHIFEIE?
e EXHIIM 1 LEL : MB(z) > p &5l a 2L,
MB(z) < p%bidz ZRS5TONEFRLWL
o ¥ IBHMTHITHRL (RYEZENRD)
o REHBDRN
MB(z) = p (3)
o [RAERLMDMERIEL BDELSBKEDEEEZER
DHRE
e )X - REWHEENMEROBH L L TEIMNDS (BFE
R%) -
z* = d(p)
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e fl2: B(z) =500z — x% — (3) & D,
MB(z) =500 — 2z =p = z ICDWTHEL ZLIZED,
FEEH : 2* = d(p) = (500 — p)/2
e JST7DLETIF, RABESBMIEHVFEMIRICHD
o [RFE(EL (HEEZ (BMMIC 1 ) BPIILIINTS
HEBEEOXZIWEREHE
o BHEDRM | PRAEZR = kg
o FEHIRDET T = ZDHEEHSDEMNBEMICNT S,
THWEBE
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MB(x),p

500 p =500
400 p = 400
300 p =300
MB(x) = 500 — 2x
0 50 100 x
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500—-p
d(p) = —

2022



i EZRN




HiIEEERBOEH

o ZBHEEDOMARKILEE —» REHERN MB(x) =p
— BHBEEOTERH

o N ADHBEEDEFE, HEE  OFERZ d;(p) TRY
— TSR ERBIILTOHEEOREER ZESLIcHD !

D(p) = di(p) + -+ + dn (D)
N
= di(p) (4)
=1

o ZHEBEDHEBFRIIMAE DRI ERK
o FEMRIATHD
— TISHEERD MR DR EEK
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o fI3: 28T 100 ADEEE, £EHFI 2 OEREHZR>
TW3 ERE
o ZHBEDEEEH d;(p) = (500—p)/2,i=1,...,100
o MIRHERM :

100 o _ 5

D(p) =) —,

=1
500 — p 500 — p
= 9 4—...-%

= 25000 — 50p

X100
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